
12月定例会
議　　案　　名 結 果

平川市議会議員の請負の状況の公表に関する条例案 可決
西十和田トンネル（仮称）の早期建設を求める意見書の提出について 可決
議員の派遣について（２件） 可決
平川市固定資産評価審査委員会委員の選任について（３件） 同意
平川市議会議員の議員報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例案 可決
平川市特別職の職員の給料等に関する条例の一部を改正する条例案 可決
平川市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案 可決
平川市空家等及び空地の適切な管理に関する条例の一部を改正する条例案 可決
平川市特別会計条例の一部を改正する条例案 可決
平川市手数料条例の一部を改正する条例案 可決
平川市ひとり親家庭等医療費給付条例及び平川市営住宅管理条例の一部を改正する条例案 可決
平川市運動施設条例の一部を改正する条例案 可決
平川市津根川森牧野の指定管理者の指定及び指定管理者の管理の期間について 可決
平川市古懸コミュニティ浴場の指定管理者の指定及び指定管理者の管理の期間について 可決
平川市尾上駐車場の指定管理者の指定及び指定管理者の管理の期間について 可決
令和５年度平川市一般会計補正予算（第７号）案 可決
令和５年度平川市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）案 可決
令和５年度平川市介護保険特別会計補正予算（第２号）案 可決
令和５年度平川市国民健康保険診療施設事業診療所特別会計補正予算（第２号）案 可決
令和５年度平川市学校給食センター特別会計補正予算（第１号）案 可決
令和５年度平川市水道事業会計補正予算（第４号）案 可決
令和５年度平川市下水道事業会計補正予算（第２号）案 可決
令和５年度平川市原田財産区一般会計予算案 可決
平川市国民健康保険税条例の一部を改正する条例案 可決
令和５年度平川市一般会計補正予算（第８号）案 可決

２月臨時会
議　　案　　名 結 果

平川市教育委員会教育長の任命について 同意
平川市教育委員会委員の任命について 同意
平川市手数料条例の一部を改正する条例案 可決

令和５年12月定例会・令和６年２月臨時会
審 議 議 案 と そ の 結 果（ 抜 粋 ）
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平川市簡易水道事業給水条例及び平川市
小規模水道事業給水条例の一部を改正す
る条例案

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ー ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 可決

○：賛成　　●：反対　　欠：欠席　　－：採決に加わらなかったもの　議長（石田隆芳）は採決に加わっていません
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各議案の詳細はこちら
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